

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
我日用糧 2024 01.05

(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

YouTube 音訊

百萬雄師為報愛妾受凶淫丑惡強奸致死

士師記第 20 章

20:2 以色列民的首領，就是各支派的軍長，都站在神百姓的會中。拿刀的步兵共有四十萬。

20:4 那利未人，就是被害之婦人的丈夫，回答說，我和我的妾到了便雅憫的基比亞住宿。

20:5 基比亞人夜間起來，圍了我住的房子，想要殺我，又將我的妾強奸致死。

20:46 那日便雅憫死了的共有二萬五千人，都是拿刀的勇士。

《士師記》第二十章主要講述以色列支派為報復便雅憫支派所犯的罪惡而聯合起來，準備對便雅憫進行戰爭。便雅憫人不肯交出那些作惡的人，於是以色列人攻打便雅憫，但前兩次都失敗了。第三次，以色列人向神求助，並得到了神的指示，最終在戰爭中獲勝，消滅了便雅憫的城鎮，只留下少數逃脫的人。《聖經》中有多處提及戰爭，其中一些章節著重討論了戰爭的背景、策略和道德層面。

戰爭是人類歷史上最為破壞性的事件之一，它在多個層面對人類社會和環境都造成了巨大的破壞。首先，戰爭導致了無數生命的損失，不僅僅是戰場上的士兵，還有無辜的平民，甚至是兒童。這些生命的消逝不僅是人類悲劇，也對整個社會造成了長期的傷痛和創傷。

其次，戰爭對經濟和基礎設施造成了廣泛而深遠的破壞。戰爭時期的基礎設施受損，經濟活動受到嚴重影響，大量財富被耗費在戰爭的支出上。戰爭還破壞了農田、城市和交通網路，導致食品和資源短缺，甚至饑荒和疾病的爆發。

另外，戰爭也對環境造成了極大的破壞。戰爭期間使用的武器和軍事技術往往會對土地、水源和空氣造成污染，持續影響著當地生態系統的平衡。戰爭還導致大規模的森林砍伐、土地毀壞和野生動物滅絕，加劇了全球生態環境的惡化。

總的來說，戰爭不僅僅帶來了短期的破壞，更是在很長時間內對社會、經濟和環境造成了持續性的傷害。因此，通過和平、合作和外交手段解決衝突，是避免這種廣泛破壞的重要途徑。以弗所書 6：11-12

這部分談到基督徒在屬靈戰爭中需要穿戴神所賜的全副軍裝，因為我們的爭戰不是對抗血肉之人，而是對抗邪惡的掌權者和黑暗勢力。

出埃及記 15：3

這段經文提到上帝是戰士，他的名字是“耶和華”。這被視為對上帝在保護以色列人和與他們同在時所起的作用的描述。

撒母耳記上 17：47

講述了大衛與歌利亞的戰鬥，強調了信心和上帝力量的重要性，即使面對看似不可能戰勝的敵人。讓我們一同深深祈願世界各地的戰火得以熄滅，讓戰爭與暴力不再統治人類社會。願所有的國家和人民都能夠以和平與包容為準則，以對話和理解替代敵對和衝突。

宗教與戰爭之間的關係是一個複雜而且多面向的議題。基督教中有許多派別和觀點，因此對於戰爭的態度也存在差異。

一些基督教教義強調和平、愛與寬恕，並主張避免暴力和戰爭。例如，耶穌基督在《聖經》中的教導強調愛敵如己、和平與寬恕。許多基督教教會和信徒認為，以和平方式解決爭端和衝突才是符合基督教價值觀的。

然而，在歷史上，也有一些基督教社群和國家認為某些情況下必須進行自衛或捍衛正義，包括參與戰爭。這種觀點可能源自對自衛的認定或對於道德義務的解讀，認為有時候維護和保護弱者可能需要使用武力。

對於基督徒來說，如何看待戰爭往往取決於他們對《聖經》中教導的解釋以及對個人和道德責任的理解。一些基督徒可能堅決反對參與任何形式的戰爭，而其他人可能會認為在某些極端情況下，使用武力是必要的。

無論是哪種觀點，重要的是在面對這樣的問題時，基督徒都應該深思熟慮並依循自己的信仰，同時尋求與他人建立對話和理解。

我們祈禱

親愛的天父

讓我們祈求，領導者們能夠以智慧和善意來解決分歧和紛爭，為了共同的利益而合作，為了一個更加和平與繁榮的世界而努力。

願我們每個人都能從內心開始，用愛與寬容的心態對待他人，無論其種族、宗教或文化背景如何。願我們銘記和平與包容的重要性，從個人層面向全球範圍傳播這種價值觀。

願這個世界上的每個角落都能享有和平與安寧，讓我們共同祈願停止戰爭，迎來持久的和平。

奉耶穌基督名求亞門

士师记

第 20 章

20:1 于是以色列从但到别是巴，以及住基列地的众人都出来，如同一人，聚集在米斯巴耶和华面前。

20:2 以色列民的首领，就是各支派的军长，都站在神百姓的会中。拿刀的步兵共有四十万。

20:3 以色列人上到米斯巴，便雅悯人都听见了。以色列人说，请你将这件恶事的情由对我们说明。

20:4 那利未人，就是被害之妇人的丈夫，回答说，我和我的妾到了便雅悯的基比亚住宿。

20:5 基比亚人夜间起来，围了我住的房子，想要杀我，又将我的妾强奸致死。

20:6 我就把我妾的尸身切成块子，使人拿着传送以色列得为业的全地，因为基比亚人在以色列中行了凶淫丑恶的事。

20:7 你们以色列人都当筹划商议。

20:8 众民都起来如同一人，说，我们连一人都不回自己帐棚，自己房屋去。

20:9 我们向基比亚人必这样行，照所掣的签去攻击他们。

20:10 我们要在以色列各支派中，一百人挑取十人，一千人挑取百人，一万人挑取千人，为民运粮，等大众到了便雅悯的基比亚，就照基比亚人在以色列中所行的丑事征伐他们。

20:11 于是以色列众人彼此连合如同一人，聚集攻击那城。

20:12 以色列众支派打发人去，问便雅悯支派的各家说，你们中间怎么作了这样的恶事呢？

20:13 现在你们要将基比亚的那些匪徒交出来，我们好治死他们，从以色列中除掉这恶。便雅悯人却不肯听从他们弟兄以色列人的话。

20:14 便雅悯人从他们的各城里出来，聚集到了基比亚，要与以色列人打仗。

20:15 那时便雅悯人从各城里点出拿刀的，共有二万六千。另外还有基比亚人点出七百精兵。

20:16 在众军之中有拣选的七百精兵，都是左手便利的，能用机弦甩石打人，毫发不差。

20:17 便雅悯人之外，点出以色列人拿刀的，共有四十万，都是战士。

20:18 以色列人就起来，到伯特利去求问神说，我们中间谁当首先上去与便雅悯人争战呢？耶和华说，犹大当先上去。

20:19 以色列人早晨起来，对着基比亚安营。

20:20 以色列人出来，要与便雅悯人打仗，就在基比亚前摆阵。

20:21 便雅悯人就从基比亚出来，当日杀死以色列人二万二千。

20:22 以色列人彼此奋勇，仍在头一日摆阵的地方又摆阵。

20:23 未摆阵之先，以色列人上去，在耶和华面前哭号，直到晚上，求问耶和华说，我们再去与我们弟兄便雅悯人打仗可以不可以。耶和华说，可以上去攻击他们。

20:24 第二日，以色列人就上前攻击便雅悯人。

20:25 便雅悯人也在这日从基比亚出来，与以色列人接战，又杀死他们一万八千，都是拿刀的。

20:26 以色列众人就上到伯特利，坐在耶和华面前哭号，当日禁食直到晚上。又在耶和华面前献燔祭和平安祭。

20:27 那时，神的约柜在那里。亚伦的孙子，以利亚撒的儿子非尼哈侍立在约柜前。以色列人问耶和华说，我们当再出去与我们弟兄便雅悯人打仗呢？还是罢兵呢？耶和华说，你们当上去，因为明日我必将他们交在你们手中。

20:28

20:29 以色列人在基比亚的四围设下伏兵。

20:30 第三日，以色列人又上去攻击便雅悯人，在基比亚前摆阵，与前两次一样。

20:31 便雅悯人也出来迎敌，就被引诱离城。在田间两条路上，一通伯特利，一通基比亚，像前两次，动手杀死以色列人约有三十个。

20:32 便雅悯人说，他们仍旧败在我们面前。但以色列人说，我们不如逃跑，引诱他们离开城到路上来。

20:33 以色列众人都起来，在巴力他玛摆阵，以色列的伏兵从马利迦巴埋伏的地方冲上前去。

20:34 有以色列人中的一万精兵，来到基比亚前接战，势派甚是凶猛。便雅悯人却不知道灾祸临近了。

20:35 耶和华使以色列人杀败便雅悯人。那日，以色列人杀死便雅悯人二万五千一百，都是拿刀的。

20:36 于是便雅悯人知道自己败了。先是以色列人。因为靠着在基比亚前所设的伏兵，就在便雅悯人面前诈败。

20:37 伏兵急忙闯进基比亚，用刀杀死全城的人。

20:38 以色列人预先同伏兵约定在城内放火，以烟气上腾为号。

20:39 以色列人临退阵的时候，便雅悯人动手杀死以色列人，约有三十个，就说，他们仍像前次被我们杀败了。

20:40 当烟气如柱从城中上腾的时候，便雅悯人回头观看，见全城的烟气冲天。

20:41 以色列人又转身回来，便雅悯人就甚惊惶，因为看见灾祸临到自己了。

20:42 他们在以色列人面前转身往旷野逃跑。以色列人在后面追杀。那从各城里出来的，也都夹攻杀灭他们。

20:43 以色列人围绕便雅悯人，追赶他们，在他们歇脚之处，对着日出之地的基比亚践踏他们。

20:44 便雅悯人死了的有一万八千，都是勇士。

20:45 其余的人转身向旷野逃跑，往临门磐去。以色列人在道路上杀了他们五千人，如拾取遗穗一样，追到基顿又杀了他们二千人。

20:46 那日便雅悯死了的共有二万五千人，都是拿刀的勇士。

20:47 只剩下六百人，转身向旷野逃跑，到了临门磐，就在那里住了四个月。

20:48 以色列人又转到便雅悯地，将各城的人和牲畜，并一切所遇见的，都用刀杀尽，又放火烧了一切城邑。

《士师记》第二十章主要讲述以色列支派为报复便雅悯支派所犯的罪恶而联合起来，准备对便雅悯进行战争。便雅悯人不肯交出那些作恶的人，于是以色列人攻打便雅悯，但前两次都失败了。第三次，以色列人向神求助，并得到了神的指示，最终在战争中获胜，消灭了便雅悯的城镇，只留下少数逃脱的人。

罪恶和战争的代价：

20:46 那日便雅悯死了的共有二万五千人，都是拿刀的勇士。

本章描绘了以色列各支派为了对抗本雅明支派的暴行而进行的战斗。战斗导致了双方的伤亡和破坏，表现出罪恶和战争的代价。这提醒我们罪恶行为和战争的破坏力，并激励我们追求和平与正义。

战争是人类历史上最为破坏性的事件之一，它在多个层面对人类社会和环境都造成了巨大的破坏。首先，战争导致了无数生命的损失，不仅仅是战场上的士兵，还有无辜的平民，甚至是儿童。这些生命的消逝不仅是人类悲剧，也对整个社会造成了长期的伤痛和创伤。

其次，战争对经济和基础设施造成了广泛而深远的破坏。战争时期的基础设施受损，经济活动受到严重影响，大量财富被耗费在战争的支出上。战争还破坏了农田、城市和交通网络，导致食品和资源短缺，甚至饥荒和疾病的爆发

另外，战争也对环境造成了极大的破坏。战争期间使用的武器和军事技术往往会对土地、水源和空气造成污染，持续影响着当地生态系统的平衡。战争还导致大规模的森林砍伐、土地毁坏和野生动物灭绝，加剧了全球生态环境的恶化。

总的来说，战争不仅仅带来了短期的破坏，更是在很长时间内对社会、经济和环境造成了持续性的伤害。因此，通过和平、合作和外交手段解决冲突，是避免这种广泛破坏的重要途径。

启示录 19:11-21

这部分描述了基督的再来，作为义正临判的王，驾临战马与邪恶势力交战的景象。

在《圣经》中，有许多其他关于战争、冲突和人与上帝关系的故事和教义。这些经文提供了关于战争的不同角度和教导，涉及信仰、正义和战争背后的精神层面。

《士师记》第 20 章在中文圣经中的重要经文

《士师记》第 20 章讲述了以色列人民的一个内战，这场战争是由一个利未人和他的妾被强奸和谋杀引发的。以下是一些在中文圣经中重要的经文：

1. 士师记 20:2：“以色列民中的各支派，都聚集在米斯巴，认为这件事是从耶和华起的。”
2. 士师记 20:8：“以色列众人起来，如同一人，来到伯特利，在那里哭泣，坐在耶和华面前，禁食那一日，直到晚上；又献燔祭和平安祭与耶和华。”

3. 士师记 20:12：“以色列支派打发一万二千精兵到便雅悯地去，说：‘你们去，把那作恶的便雅悯人，从基比亚挖出来，好按着以色列全会众的意思，治理他。’”

4. 士师记 20:48：“以色列人转身回去，向便雅悯各城杀人，连兽带人，城邑和其中所有的，都放火焚烧。”

这个故事显示了以色列人民内部的纷争和战争，同时也展示了他们对于道德败坏和社会不公的反感和愤怒。最终，这场战争结束于便雅悯支派的严重打击和以色列人民的胜利。

第 20 章开始时，以色列各支派集结在米斯巴，商议对付犯下暴行的本雅明支派。他们决定先求上帝的指示，然后采取行动。

他们派遣一万二千战士到本雅明的城市基比亚，要求将犯下暴行的人交出来。然而，本雅明人拒绝交出那些恶徒，并且发动了反击。

两军展开了激烈的战斗，但在前两次战斗中，以色列人都遭受了惨重的伤亡。他们求问上帝是否继续作战，上帝告诉他们继续前进。

第三次战斗中，以色列人采取了计策，分散了本雅明人的注意力，并对他们发动袭击。以色列人最终获胜，击败了本雅明人，消灭了他们的城市，包括人和动物，以报复他们犯下的罪行。

以色列人为本雅明人所犯下的罪行感到悲痛，他们决定保留本雅明的后裔，并帮助他们重新建立。他们为那些幸存的本雅明人提供了妻子，以确保他们的后代得以延续。

读完《士师记》第 20 章后，人们可能会产生一些不同的感受和体会。其中一些可能包括：

罪恶和战争的代价：本章描绘了以色列各支派为了对抗本雅明支派的暴行而进行的战斗。战斗导致了双方的伤亡和破坏，表现出罪恶和战争的代价。这提醒我们罪恶行为和战争的破坏力，并激励我们追求和平与正义。

上帝的指导和神圣的战争：以色列人在战斗之前寻求上帝的指导，并依赖神的指引进行战斗。上帝告诉他们继续作战，并在第三次战斗中赐予他们胜利。这显示了上帝对以色列人的关注和帮助，并展示了神圣战争的概念，即在上帝的指导下进行的战斗。

从神学解释的角度来看，《士师记》第20章强调了罪恶和战争的代价，以及上帝的指导和神圣的战争。本雅明支派犯下的暴行引发了以色列各支派对他们的战斗，表现出罪恶行为和战争的破坏力。上帝在以色列人的战斗中指导和帮助他们，显示了神对以色列人的关怀和祂在战争中的干预。

此外，《士师记》第20章还强调了怜悯和恢复。尽管以色列人战胜了本雅明支派，但他们决定保留本雅明的后裔，并帮助他们重新建立。这展示了以色列人的怜悯和对后代的关注。

总之，《士师记》第20章展示了罪恶和战争的代价，以及上帝的指导和神圣的战争。它提醒我们罪恶行为和战争的破坏力，并激励我们追求和平与正义。这段经文也显示了上帝对以色列人的关怀和干预，并强调了怜悯和恢复的重要性。

。

